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 (نسبة السيطرة)حساب معدل الرقابة  :الدرس الخامس

 :  الشركة الأمملخص عن تعريف  .1

 شركة أخرى؛ من رأس مال %05أكثر من عرفها القانون التجاري بأنها الشركة التي تمتلك  -

او عندما تمتلك بصفة مباشرة أو غير مباشرة جزءا من رأس مالها ويخولها ذلك الحصول على   -

 لهذه الشركة؛ أغلبية الأصوات في الجمعيات العامة

مع باقي الشركاء الآخرين  بموجب اتفاقأو عندما تملك وحدها أغلبية الأصوات في هذه الشركة  -

 أو المساهمين؛

التي تملكها  في الواقع وبموجب حقوق التصويتتعتبر الشركة بأنها قابضة عندما تملك  كما -

 التحكم في قرارات الجمعيات العامة لهذه الشركة؛

 من حقوق التصويت ولا يحوز  %05يتعدى أو عندما تملك بصفة مباشرة او غير مباشرة جزء  -

 .أكبر من جزئهاأي شريك أو مساهم آخر بصفة مباشرة أو غير مباشرة جزءا 

 

التي  مجموع حقوق التصويتمعدل رقابة الشركة الام على شركة أخرى هو  : معدل الرقابة .2

الخاضعة للرقابة المطلقة من قبل الشركة التي  الشركةعلى تمتلكها بطريقة مباشرة أو غير مباشرة 

 .تقوم بالتجميع

هذا المعدل مساويا لنسبة امتلاك رأس المال إذا كانت كل الأسهم لها نفس الحقوق، ويمكن يكون 

 :أن يكون مخالفا في حالة وجود

 أسهم لها حقوق تصويت مضاعفة؛ 

 أسهم لها أفضلية في قيمة الأرباح وليس لها حقوق تصويت؛ 

 شهادات الاستثمار التي لها حقوق التصويت؛ 

  إلى أسهم والتي لها حقوق التصويت؛السندات القابلة للتحويل 

  (.الامتلاك الذاتي للاسهم)امتلاك الشركة لأسهم رأس مالها 

تنقطع السلسلة في حالة الرقابة المشتركة او التأثير ) .يجب التأكد من عدم انقطاع السلسلة :ملاحظة

 (الملحوظ
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 .حساب معدل الرقابة مع افتراض ان لكل سهم حق تصويت  :أمثلة
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 %85: هي 1Fعلى  Mرقابة  %

 %15: هي 2Fعلى  Mرقابة  %
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 %85: هي 1Fعلى  Mرقابة  %

 : هي 2Fعلى  Mرقابة  %
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 %60  :هي 1Fعلى  Mرقابة  %

 2Fعلى  Mرقابة  %

   %65 =%25+%40:هي
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 %30:هي 1Fعلى  Mرقابة  %

 %30:هي 2Fعلى  Mرقابة  %

 0:هي 3Fعلى  Mرقابة  %
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 %70:هي 1Fعلى  Mرقابة  %

 Mرقابة ذاتية مصدرة من  (

ليس لها تأثير على  F2ممتلكة من 

 (نسبة الرقابة

  %35 :هي 2Fعلى  Mرقابة  %
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 2Fعلى  Mرقابة  %
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 1Fعلى  Mرقابة  %

        %76=%6+%70:هي

 %60:هي 2Fعلى  Mرقابة  %
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 % 40 : هي Gعلى  Mرقابة  %
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